Correction : Ukraine : l’Europe face à la Russie

En lisant le texte, complétez les phrases suivantes, vous pouvez copier des mots du texte mais vous devez respecter le nombre de mots demandés.

1. Des Ukrainiens manifestent pour : un accord avec l’Union européenne et pour des changements dans le pays.
2. Les forces de l’ordre sont violentes.

Les juges ne sont pas indépendants.

La corruption est à tous les niveaux de la société.

Le pays est dirigé par un cercle d’hommes puissants.

La situation économique  est très mauvaise. 

3. En deux phrases, donnez deux avantages d’un accord entre l’Ukraine et l’Union européenne :
L’accord facilite la libre circulation des marchandises (un nouveau marché).
L’accord facilite la libre circulation des citoyens (les visas Schengen).

4. Complétez les phrases suivantes en respectant le nombre de mots demandés :

1. Les Ukrainiens de l’Ouest et les Ukrainiens de l’Est sont divisés par : la langue, la religion, la politique (ou les élections) et la situation économique. 

2. L’Union européenne et la Russie ont des intérêts différents et aussi des intérêts communs.
